4/1 SEThiR

*SM: 9F— L

& —JBIBRLRE S %

F16E KR =7 (M-40) Y yh—KE

OHA A 250/ \—T. N—TRA LTS5 LR

OHEAK AB-COITIIL—TIZHIFT 1 EEBRBYDFE) T IBLLREY—V - b—F A MEEE
FB =T &I IN—T 1L, 261, SEIDIF—LIZED ) —J EEE
i) =5 L2 F— L&D REHBICEYBBTF—LERET S

S S —BKER AR

OBEGB:3.9:1.%:0) SmMF—L aA=T4—L
QB%rRE OHB= 1 FRLRLZT Ty /B
@HHF—LOXEEEPKAKXED) 2 FCIiREIRS =7 F 8
KIBHLRTE h—F A TIE HER B RIBELIS M . 3 KBRA—ILRR—a X F B8
PKAIEERELAL 4 THFCL=T * S F
A T E@mA—)> FrLRLZT 5 BARYTAZT & B
ABRA—ILER—a X 6 EHRY—LX #E &K
e ZOJARFCY =T EHR)—LX 7 ZOJRAFCY =T *2 /A
FCRRRI%I =7 8 YA RI—FCL=7F = 2/
. YARE—FCY=7 | R{KRYTAL=T 9 HEEmR—)r * ~ A
conN—>7 —
REBFFCO=7
OXE R 1—)L
T4—ILR|wme| Tt T REH—K (Ra7)
s9 |@®| 8:00 HmHA—)> 1 0 TrLX =T
s10 | @ 7:50 ZaJLAFCY =7 4 0 B —LR
S10 |®| 9:00 YARE—FCL =7 3 0 BARYTA=T
4A138(8) | S10 |@| 10:10 #EA— 1 2 | KBRA—ILERE—(Z
J—GREEN# | s10 |®| 11:20 —JJLRFCL =7 5 VS 1 FCERREIBS =7
S10 |®| 12:30 TARE—FCY=7 |0 2 RHEFCLZT
s10 |@| 13:40 FrLRLZT 2 1 KRA—ILER—a X
S10 14:50 EHRY—LZ 1 0 FCIRRIS =7
s10 |@| 16:00 BTV =T 1 2 RHFCOZT
T4—ILR[wme| FwHAt T SEA—K (R37)
S6 9:30 FRLXLZT FCRRRI%I =7
s7 |@| 10:40 HmA—)> EHR)—LZX
s6 |@| 10:40 KIRA—ILER—a X ZaJLARFCYZ7F
ag208(A) | s6 |®| 11:50 FELXOZT RRUTA4 =7
J—GREEN# | g7 13:00 HER—)Y Vs TARE—FCL =7
s6 |@®| 13:00 KERA—ILER—a X REHFCLZT
S6 14:10 FCBREIBS =7 BRRYT4=T
s7 | @ 15:00 EMR)—LX YA RA—FCY =7
S6 15:20 ZOJRFCL =7 REBFCO=T
4aB278(B) |7 wE|ome| FuoAT HEH—K (R37)
J—GREENR [ s7 9:30 401fy—g1e | F | vs | | | 401fu—4oM




